



Krishna Classes Jhunjhunu

**ADDRESS :- Near Dhandho Ka Darwaja and
Dharma Das Bhawan, Jhunjhunu**

**New Batch for IPCC May 2015 Starts from 21th July 2014
New Batch for CPT Dec. 2014 Starts from 28th July 2014**

CA-CPT, CA-IPCC
CS - Executive, Professional
K.K. TAILOR 9928330312

Result CPT June 2014

Name	Marks	Name	Marks	Name	Marks
1. Radha Krisan Jangir	162	9. Vinay Rungta	123	17. Nidhi Tekariwal	108
2. Sachin Kumawat	143	10. Sawati Kediya	117	18. Manish Kejariwal	106
3. Kashish Nimawat	141	11. Suresh Jangir	115	19. Sandeep Sharma	105
4. Kanika Trihun	141	12. Aashish Sharma	112	20. Amit Kumar	104
5. Ritesh Soni	141	13. Vishnu Agarwal	112	21. Shital Pansari	100
6. Laxmi chand	127	14. Vimal Kumar	110	22. Ayush Surekha	100
7. Surbhi Pansari	125	15. Rashmi Modi	108	23. Amit Rungta	100
8. Piyus Rungta	125	16. Manoj Sharma	108		

Result From Dec. 2008 to June 2014
CPT :- "186"

Result From Nov. 2008 to Nov. 2013
IPCC :- "172"

टीबड़ेवाला चिकित्सालय का शुभारंभ किया, प्राकृतिक चिकित्सालय भी शुरू



माई झुंझुनू। श्री राजस्थानी सेवा संघ मुंबई द्वारा संचालित जगदीश प्रसाद शाबरमल टीबड़ेवाला विश्वविद्यालय प्रांगण में नवनिर्मित रमेश्वरलाल टीबड़ेवाला चिकित्सालय का शुभारंभ परिवार के वरिष्ठ सदस्य बनवारीलाल टीबड़ेवाला के कर कमलों द्वारा फौता काटकर शुक्रवार को सुबह सवा बारह बजे किया गया। इससे पूर्व पंडित वेदप्रकाश द्वारा मंत्रोच्चारण के साथ हवन व पूजन कराया गया। जानकारी देते हुए विश्वविद्यालय के वाईस चांसलर डीके कौशिक ने बताया कि इस अस्पताल में प्रारंभ चिकित्सा सुविधा में 15 बेड की सुविधा प्रदान की जाएगी। जिसमें ऑपरेशन थियेटर, आउटडोर, बच्चा वार्ड, डिलेवरी वार्ड जैसी सभी सुविधाएं ग्रामीण क्षेत्र के लोगों को मिल सकेंगी।

इस अवसर पर समाजसेवी रामचंद्र मोदी द्वारा प्राकृतिक चिकित्सालय का शुभारंभ भी किया गया। जिसमें स्टीम बाथ, इनेमा मशाज, कटी स्नान, पंचक्रम एवं एक्वूप्रेशर जैसी सुविधाओं से लोगों को स्वास्थ्य लाभ मिलेगा। जेजेटी के सीओ बालकिशन टीबड़ेवाला ने बताया कि समय समय पर जरूरत पड़ने पर सभी तरह के जांच उपकरण भी उपलब्ध कराए जायेंगे। जिससे आस पास के ग्रामीण क्षेत्र के लोगों को विश्वविद्यालय में ही सारी सुविधाएं मिल सकेंगी। चिकित्सालय में डॉ. एनएस नरुका अपनी सेवायें देंगे तथा प्राकृतिक चिकित्सालय में डॉ. हरिसिंह एवं डॉ. बबीता चिकित्सा सेवायें देंगे। इस शुभारंभ अवसर पर टीबड़ेवाला अकीदत से अदा की जमातुल विदा की नमाज

माई झुंझुनू। रमजानकी बेहतरीन बा बरकत रातों में शामिल २७वीं शब शुक्रवार को मनाई गई। इस रात में की गई इबादत का सवाब हजार रातों की इबादत से बेहतर होने के कारण लोग रातभर खूब की इबादत करते रहे। इबादतों का दौर नमाज ईशा से शुरू हो गया था। लोग रातभर खूब की इबादत कर बारगाहे इलाही में अपने गुनाहों की तौबा करते रहे। मस्जिदों में रोशनी सजावट की गई। शहर के कालती हवेली, फूटला बाजार, शहीदान चौक, मोहल्ला पीरजादगान, फतेहपुरिया मोहल्ला, इमाम नगर, हासमी नगर, काजीवाड़ा, मोहल्ला पीरजादगान, मोहल्ला बटवालान, मोयल कालोनी, अंसारी कालोनी में चहल-पहल रही।

अमरनाथ यात्रा से लौटे श्रद्धालु



माई झुंझुनू। झुंझुनू से गत दिनों अमरनाथ यात्रा पर गये विभिन्न व्यवसाय से जुड़े युवा व्यापारियों श्रद्धालुओं का जत्था बुधवार 23 जुलाई को लौट आया। जानकारी देते हुए श्री गल्ला व्यापार संघ के सचिव रोहितराज बंसल ने बताया कि 11 सदस्यों का दल 20 जुलाई को प्रातः 6 बजे देहली से श्री नगर हवाई यात्रा से रवाना हुआ जो कि पवित्र गुफा से में बाबा अमरनाथ के दर्शन सोमवार को करके सकुशल वापसी आ गये। इस दौरान दल ने श्रीनगर स्थित शंकरचर्य मंदिर, हजरत बाल मस्जिद, डक झील एवं अन्य दर्शनीय तथा रमणीय स्थलों का भ्रमण भी किया। यात्रा में सुनील गुप्ता भौड़कीवाला, पवन गुढावाला, रूपेश तुलस्यान, संजीव मोदी, अनुय गाडिया, सती मोदी, मुकेश चिड़ावालवा, हितेश केजड़ीवाल, नवीन ढण्डारिया, अमित जगनानी, रोहिताश बंसल शामिल थे।



वि. प्रकाश सुपुत्र श्रीमती सुमनलता-श्री मखनलाल कडेल सुपौत्र श्रीमती शान्तीदेवी एवं स्व. श्री विश्वनाथ जी कडेल एवं **सौ. कां. प्रीति** सुपुत्री श्रीमती सरोज देवी-श्री हरीशजी जांगलवा सुपौत्री स्व. श्रीमती रामीदेवी-स्व. श्री सोहनलाल जी जांगलवा का शुभ विवाह 20 जून का लाडुनू में साआनन्द सम्पन्न हुआ।

सावन महोत्सव मनाया दादी भक्तों ने

माई झुंझुनू। 23 जुलाई। बंसल गौर की कुल देवी नारायणी देवी श्रीराणीसती जी दादी के भक्तों द्वारा श्रीराणीसती जी दादी के सुन्दर भजनों के साथ पाठ का वाचन किया गया। दादीजी का आलोकिक दरबार तथा पुष्प सजा के साथ-साथ विभिन्न प्रकार के भोग की झांकी सजाई गई। समारोह का समापन आरती के साथ हुआ। समारोह को सफल बनाने में नारायण जालान, संजय पंसारी, नवरत मण्डावावाला, सुरेश तुलस्यान, राजकुमार तुलस्यान, राजेश

डेडिया, नीरज गोयल, डीएन तुल्यान, अशोक तुलस्यान, विजय कुमार तुलस्यान, रविकान्त तुलस्यान, रामबाबू चनानिया, श्यामसुंदर गुढावाला, अरूण जालान, संदीप डेडिया इत्यादि का सराहनीय योगदान रहा। समारोह के दौरान दादी भक्त महिलाओं ने दादी भजनों पर नाचकर गाकर सावन की खुशियां एक दूसरे से बांटीं।



फोटो : रामनिवास सोनी



भारत के 500 सुपर रिच लोगों में झुंझुनू के अनिल पाटोदिया 298 में स्थान पर

माई झुंझुनू। वरिष्ठ समाज सेवी चौधमल पाटोदिया के मुम्बई प्रवासी सुपुत्र युवा उद्यमी अनिल पाटोदिया भारत के 520 सुपर रिच लोगों में इस वर्ष 298 वे स्थान पर पहुंच गये हैं।

पाटोदिया इससे पूर्व 2012 में 483 वें स्थान पर तथा वर्ष 2013 में 329वें स्थान पर थे। अब उनके 298वें स्थान पर आने से न केवल मुम्बई में अपितु झुंझुनू में भी पाटोदिया परिवार सहित अग्र बन्धुओं में वर्ष का माहोल है। उक्त जानकारी हाल ही में जारी बिजनेस वल्ड पत्रिका में प्रकाशित सूची में दी गई है। विदित है कि झुंझुनू में युवा व्यवसायी प्रदीप पाटोदिया के अनिल पाटोदिया अग्रज



हैं जबकि चाईना प्रवासी प्रमोद पाटोदिया व मुम्बई प्रवासी सीए सुनील पाटोदिया के अनुज हैं। बहुत-बहुत बधाई एवं शुभकामनाएं।

पाटोदिया परिवार द्वारा शाकम्भरी में गेस्ट हाउस बनेगा

झुंझुनू, 25 जुलाई। शेखावाटी के धार्मिक स्थल श्री शाकम्भरी माता मंदिर के पास श्री झुंझुनू पाटोदिया चैरिटेबल ट्रस्ट मुम्बई द्वारा निर्मित श्री शाकम्भरी कुंज गेस्ट हाउस का निर्माण किया जा रहा है। जानकारी देते हुए पाटोदिया परिवार के समाजसेवी चौधमल पाटोदिया ने बताया कि इस भवन में 16 कमरे, तीन बड़े हॉल, पार्किंग, यज्ञ शाला सहित आधुनिक सुविधाओं से युक्त वातानुकूलित कमरे बनाये जा रहे हैं। इसके अलावा सभी मंजीलों पर जाने के लिए लिफ्ट की सुविधा भी लगाई है जिससे बड़े बुजुर्गों को परेशानी ना हो।

पाटोदिया ने बताया कि यह भवन शाकम्भरी माता के आने वाले दर्शनार्थियों की सुविधा के लिए श्रीमनीजी महाराज के सानिध्य में बनाया जा रहा है। गौतलव है कि प्रदेश की मुख्यमंत्री वसुंधरा राजे ने राज्य के बजट में प्रसिद्ध धार्मिक स्थल शाकम्भरी को पर्यटन स्थल बनाने की घोषणा कर दी है। प्राप्त जानकारी के अनुसार यहाँ वर्षभर के चारों नवरात्रों के दौरान विशेष पूजा अर्चना होती है, यज्ञ होते हैं तथा देशभर से श्रद्धालु इस रमणीक स्थल पर अपनी भावनाओं को



फोटो : रामनिवास सोनी

लेकर आते हैं। मंदिर के महंत दयानाथ महाराज माता के भक्त हैं जो मंदिर की व्यवस्था देखते हैं। इन्हीं की आशीर्वाद से पाटोदिया परिवार ने भी यह सामाजिक कार्य जन सेवा के लिए किया है।

सीपीटी में जिले के कई होनहारों ने सफलता प्राप्त की

माई झुंझुनू। इंस्टीट्यूट ऑफ चार्टर्ड एकाउंटेंट्स ऑफ इंडिया की परीक्षा 'सीपीटी' में जिले के कई होनहारों ने सफलता प्राप्त की। सफल छात्रों के घरों में उत्साह रहा। संस्थाओं में समारोह मनाकर इन्हें शुभकामनाएं दी गईं। कृष्णा क्लासेज के निदेशक केके टेलर ने इनके उज्वल भविष्य की कामना की। गणकृष्ण जांगिड, सचिन कुमावत, कशिश निमावत, कनिका त्रिहन, रितेश सोनी, लक्ष्मीचंद, सुर्भ पंसारी, पीयूष रूंगट, विनय रूंगट, स्वाति केडिया, सुरेश जांगिड, आशीष शर्मा, विष्णु अग्रवाल, विमल कुमार, रश्मि मोदी, मनोज शर्मा, निधि टेकडीवाल, मनीष केजूडीवाल, संदीप शर्मा, अमित कुमार, शीतल पंसारी, आयुष सुरेखा, अमित रूंगट ने सफलता प्राप्त की है।

पर्यावरण पुरस्कार के लिए आवेदन आमंत्रित झुंझुनू, 15 जुलाई : अतिरिक्त कलेक्टर सुरेन्द्र माहेश्वरी ने बताया कि रामकृष्ण जयदयाल डालमिया सेवा संस्थान चिड़वा की तरफ से दिए जाने वाले डालमिया पर्यावरण पुरस्कार के लिए संस्थान की तरफ से आवेदन आमंत्रित किए गए हैं।